

我省划定专科院校录取最低控制线

运城晚报讯(记者 杜磊)8月19日,省招考中心公布我省今年普通高校招生高本贯通、提前专科(高职)、专科(高职)院校录取最低控制分数线。

高本贯通院校录取最低控制分数线为:文史类407分;理工类377分。

艺术类文化成绩最低控制分数线为:艺术(文)305分;艺术(理)283分。艺术类专业须取得相应科类专业统考成绩。

提前专科(高职)批、专科(高职)院校录取最低控制分数线为:文史类180分;理工类200分。

艺术类文化成绩最低控制分数线为:艺术(文)135分;艺术(理)150分。

提前专科(高职)批的戏曲类专业,依据考生志愿全部投档至招生院校,由招生院校依据招生章程,按照考生志愿和省际联考成绩择优录取。

专科(高职)批的艺术类专业须取得相应科类专业统考成绩。

体育类文化成绩最低控制分数线为:体育(文)144分;体育(理)160分。

专业成绩根据考生填报志愿情况,按照院校录取原则从高到低进行投档录取。

国家体育仲裁委专家学者在运调研

运城晚报讯(记者 杜磊)近日,中国体育仲裁委员会一行专家学者莅临我市开展基层调研和研讨培训,并同我市老年网球队进行了一场别开生面的网球友谊赛。

在新改建的市体育馆网球场,双方20名队员进行了分组对抗赛、排名挑战赛。伴随着清脆的击球声

和球迷的呐喊加油声,球员们铆足了劲儿,为现场球迷带来了一场精彩的网球对战。场上拼球技,场下叙情谊。比赛之余,双方选手还互相增进交流,共同为全民健身、全民健康事业建言献策。

“网球是一项集速度、力量、耐力等多种元素于一体的竞技运动,近年来受到越来越多的群众喜

爱。郑钦文一举夺得巴黎奥运会女单冠军,将进一步增加该项运动的热度。运城网球场条件非常优越,为开展网球训练、比赛提供了一个专业平台。“专家们对我市体育设施场地条件给予了很高的评价,并对我市在激发体育消费活力和发展全民健身事业方面提出了一系列建议。

市政务服务中心 窗口服务贴心 职员百问不厌

运城晚报讯(记者 崔萌 通讯员 张瑞斌)8月20日,市民王秀英专程来到市政务服务中心,对不动产窗口工作人员“百问不厌、千问不厌、万问耐心”的服务态度点赞。

王秀英今年74岁,家住市区邮政小区,是一名党员。因小区不动产存在历史遗留问题,多次到该中心不动产窗口咨询相关政策。

“我年纪大了,对这些政策一窍不通,为了给老邻居们解释清楚,我问了好多遍,工作人员李超和李奇山不仅没有不耐烦,还一步一步详细地给我解释,真是百问不厌、千问不厌、万问耐心,让我特别感动。现在我的房产证已经拿到手了,心里的一块石头终于落地了。”王秀英说。

该中心不动产窗口负责人孙晓兰介绍,为给群众提供更加优质高效的服务,窗口定期组织业务能力提升培训,强化各类业务知识和政策法规学习,不断提升沟通能力和服务意识,确保工作人员能够及时、准确地解答群众问题。

市民政局组织观摩闻喜殡仪惠民工程

运城晚报讯 近日,运城市民政局组织全市民政系统相关人员来到闻喜县,对闻喜县殡仪馆建设情况进行实地观摩。

闻喜县委、县政府把殡仪馆这一惠民工程建设列为年度重点工作,高度重视、部署协调、积

极推进,截至目前,已完成殡仪馆建设;人员编制、办公设施配置和运营经费已到位;4项基本公共服务——遗体接运、火化工、遗体存放管理、骨灰寄存管理,以及大厅接待、环卫保洁,均已通过政府购买殡葬服务、殡葬

延伸服务落实。

据悉,闻喜县民政局将积极推进、做好人员培训工作,通过新闻媒体向全社会宣传殡葬改革政策和各项殡葬服务免费事宜,确保党的惠民政策落地落实。

(刘佳)

万荣南张举办第五届三白瓜文化艺术节 “白”里挑一,讲好助农“菇”事



时值万荣三白瓜大批成熟上市之际,瓜农们正抢抓农时采收、整理、分装、销售。

瓜田里、直播间、餐桌旁……数十名网络主播、电商达人通过网络卖力“带货”,借助互联网优势进一步拓宽万荣三白瓜、香菇的销售渠道。

与此同时,慕名而来的群众和游客纷纷走进瓜园体验采摘,与家人和朋友领略田园风光、分享清爽美味。

这是8月14日至16日,在万荣南张举办的第五届三白瓜文化艺术节期间看到的一幕幕场景。今年,该文化艺术节开幕式在南张薛里香菇产业园举行,伴随着精彩的文艺节目、绚烂的灯光秀、地道的特色美食,人们看到了瓜香菇韵、和美南张

的活力无限(上图)。

本届艺术节为期3天,其间推出了“白里挑一 菇香正浓”三白瓜香菇展销会、“共话三白 倾听菇事”三白瓜协会年会、香菇产业发展大会、“共品三白 歌庆丰收”群众文艺展演、“白里挑一 探寻菇事”三白瓜香菇采摘体验、“全民运动活力南张”三白瓜趣味运动会、“巅峰对决 谁与争锋”三白瓜争霸赛等9大活动。这让游客沉浸式体验乡村旅游的同时,进一步提升了南张三白瓜、香菇的知名度,拓宽销售渠道,推动群众增收。

可喜的是,为进一步深挖三白瓜功效,延伸三白瓜产业链,万荣南张乡还与北京汇源集团万荣有限公司签订了合作协议,共同研发三白

瓜饮品,推动三白瓜经济效益和社会效益同步提升。

近年来,南张乡立足乡村振兴,一手抓产业提升,一手抓和美乡村建设,两手抓两手硬。万荣庄、孙庄三白瓜盛名远扬,东苏冯葡萄欣欣向荣,闫村、薛里香菇提质扩面,王家香菇初具规模,百帝红贵妃梨日渐壮大。新修西苏冯、薛里至太赵等多条道路,加强百帝等村水利设施建设,升级太赵、尚家、李家、范村4个村电力设施,该乡和美乡村达到14个,在有效推进脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接的同时,推动特色农业产业与乡村旅游有机融合,为打造旅游热门门户城市助力赋能。

记者 景斌

临猗县西郊社区 解决入学难题 收到致谢锦旗

运城晚报讯(记者 景斌)“居民贴心人,温暖千万家。”近日,临猗县西郊社区辖区居民张某带着孩子为社区送来锦旗(下图),表达对社区工作人员尽职尽责、心系群众、为民服务的感激之情。

此前,在开展千人百法下基层之关注特殊群体服务排查活动中,该社区网格员入户排查人口信息时发现,某小区居民张某孩子存在上学难问题,于是迅速将情况上报社区。西郊社区党支部书记樊冬妮得知此事后第一时间联系张某,通过询问得知,张某离异,孩子随父亲户口在外县,但又长期和母亲一起生活,今年恰好小升初,不知如何在该区域办理升学报名手续,焦急万分。社区积极联系教育部门和学校咨询入学政策,多方沟通、收集资料,最终帮助孩子完成入学手续。同时,樊冬妮还给孩子购买了学习用品,鼓励她好好学习。

该社区有关负责人表示,这一面锦旗既是对社区工作人员履职尽责和工作担当的肯定,同时更是一种鞭策,它将进一步督促工作人员时刻牢记初心和使命,用实际行动践行责任与担当,全力提高社区居民的幸福感。

